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Comunicat de presă                 24 iunie 2011. 

 

O unitate de terapie intensivă de 1 milion lire 

O unitate de terapie intensivă cu 8 paturi (de 1 milion lire sterline) special proiectată cu 

măsuri excepţionale de prevenire a infecţiei a fost recent deschisă la Manchester, profitând 

de eficacitatea cuprului antimicrobian ca material al suprafeţelor atinse des. 

Feroneria uşilor în toate spaţiile clinicii şi suprafeţele de lucru utilizate pentru prepararea 

medicamentelor au fost fabricate din cupru, cel mai eficace material al suprafeţelor des 

atinse, deoarece ucid continuu microbii mortali care provoacă infecţiile nosocomiale (infecţii 

asociate asistenţei medicale, 24/7). 

Obiectivul este cel mai recent exemplu al angajamentului Trafford Healthcare NHS Trust, un 

gest remarcabil în lupta cu infecţiile asociate asistenţei medicale. Dr. John Barnes, consultant 

principal în terapie intensivă şi anestezist consultant, a explicat că noua unitate "va oferi o 

îngrijire modernă, concentrată pe pacient, pentru bolnavii noştri în stare critică, folosind cele 

mai recente inovaţii în domeniul prevenirii şi controlului infecţiilor." 

Pentru mai multe informaţii despre proprietăţile antimicrobiene ale cuprului sau despre 

studii clinice în spitale din întreaga lume care utilizează cuprul, vizitaţi: 

www.antimicrobialcopper.com 

Nota editorului 

Capacitatea suprafeţelor din cupru antimicrobian de a distruge definitiv microorganisme 

rezistente la antibiotice cauzatoare de infecţii nosocomiale - a fost tema prezentării primei 

Conferinţe Internaţionale despre Prevenirea şi Controlul Infecţiilor, organizate de WHO 

(World Health Organization - Organizaţia Mondială a Sănătăţii), care a avut loc la Geneva 

între 29 iunie – 2 iulie 2011.   
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Pentru mai multe informaţii şi imagini de rezoluţie mare contactaţi: 
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Institutul European al Cuprului (ICE) reprezintă asocierea societăţilor internaţionale exploatatoare şi 
producătoare de cupru (reprezentate de International Copper Association, Ltd.) şi a industriei europene de 
cupru. Misiunea institutului este ca prin centrul din Bruxelles şi prin cele unsprezece centre naţionale 
(Copper Development Associations), să promoveze în Europa beneficiile utilizării cuprului în societatea 
modernă contemporană.                                                                    
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